

EDUCATION MIRROR

THE WORLD OF KNOWLEDGE

फिल्म 'करीम मोहम्मद' की स्टारकास्ट मेवाड़ काँलेज पहुंची

Posted on : August 16, 2018 By Chetan Anand



आतंकवाद व पत्थरबाजों को मुंहतोड़ जवाब देगी फिल्म 'करीम मोहम्मद'-यशपाल शर्मा



गाजियाबाद। 24 अगस्त को देशभर में रिलीज हो रही 'करीम मोहम्मद' फिल्म आतंकवाद और पत्थरबाजों को मुंहतोड़ जवाब देगी। वसुंधरा स्थित मेवाड़ ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस पहुंचे बॉलीवुड के मशहूर सिने अभिनेता यशपाल शर्मा ने वार्ता करते हुए यह जानकारी पत्रकारों को दी। उन्होंने कहा कि आज जमीर की बात नहीं की जाती। जमीर के साथ जीना बहुत कठिन है। ज्यादातर लोग इससे बचते हैं। अगर कश्मीर की बात की जाये तो ऐसे बहुत सारे लोग हैं जिन्हें नहीं पता कि जमीर के साथ जीना क्या होता है? जमीर के साथ जीने वाले कश्मीरी लोग खासतौर से बक्करवाल बिरादरी कितना त्याग करती है, इसे लेकर ही करीम मोहम्मद फिल्म बनाई गई है। उन्होंने बताया कि फिल्म करीम मोहम्मद नाम के बच्चे के जरिये बताती है कि देश से प्यार कैसे किया जाना चाहिए। फिल्म बताती है कि जमीर के साथ रहकर आतंकवाद व पत्थरबाजों से कैसे मुकाबला किया जाता है। यशपाल शर्मा ने पत्रकारों से बातचीत के दौरान कश्मीर समस्या, वर्तमान राजनीति, बॉलीवुड, ए ग्रेड और सी ग्रेड फिल्मों पर भी प्रकाश डाला। उन्होंने राम मंदिर व कश्मीर समस्या को राजनैतिक मुद्दा करार दिया। उन्होंने कहा कि दस साल पहले भी ये मुद्दे ऐसे ही थे, जैसे आज हैं। ये सुलझाने वाले नहीं लगते। उन्होंने विद्यार्थियों से रूबरू होते हुए उन्हें देश के बारे में सोचने, अच्छे-बुरे परिणामों को ध्यान में रखकर काम करने, सकारात्मक सोच पैदा करने जैसी नसीहतें भी दीं। फिल्म निर्देशक पवन कुमार शर्मा ने बताया कि फिल्म 24 अगस्त को रिलीज हो रही है। यशपाल शर्मा लीड रोल में हैं। हर्षित राजावत करीम मोहम्मद की भूमिका में हैं। मेवाड़ पहुंची फिल्म की स्टार कास्ट में यशपाल शर्मा, फिल्म निर्देशक पवन कुमार शर्मा, निर्माता रविन्द्र राजावत, संगीत निर्देशक बालकिशन शर्मा, गायक कुमार विशु, सह-कलाकार अनुज वशिष्ठ, रवि जांघू आदि शामिल रहे। कुशल संचालन डॉ. अल्पना सुहासिनी व कवि चेतन आनंद ने किया। सभी कलाकारों को मेवाड़ की ओर से गुलदस्ते, शाँल व प्रतीक चिह्न देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में करीम मोहम्मद फिल्म के दो गीत व प्रोमो भी विद्यार्थियों को दिखाया गया। अंत में मेवाड़ की निदेशिका डॉ. अलका अग्रवाल ने सभी आगंतुक अतिथियों का आभार व्यक्त किया।